
     Strona 1 z 10                      

KPSZW S.A. 
54-118 Wrocław, Aleja Śląska 1, tel.: 71 77 70 400, fax: 71 77 70 455,  

NIP: 899-27-27-033, REGON: 021497027, KRS: 0000381823, Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej, VI Wydział Gospodarczy KRS 
Kapitał wpłacony:90 000 PLN  www.kpszw.pl e-mail: centrala@kpszw.pl 

numer postępowania: EN/CGPiN/2017  Wrocław, dnia 14.06.2017r. 

 

 

     

    WYKONAWCY 
 
 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa energii elektrycznej dla Centrum Ginekologii, Położnictwa  
i Neonatologii w Opolu” 
 

 
ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO PRZETARGU 

 

 

 

Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2015r. 

poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje odpowiedzi na pytania do SIWZ zadane przez wykonawców: 

 
 

 

1. Pytanie: Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie załącznika nr 1 do SIWZ, Część I i II 

zamówienia, pkt 1 gdzie wskazano 2 punkty poboru energii natomiast w wykazie i charakterystyce PPE 

wskazane są trzy. Jaką ilość powinien przyjąć Wykonawca do wyceny? 

Odpowiedź:  

W załączniku nr 1 do SIWZ w Części I i II w pkt 1 omyłkowo wpisano liczbę 2 przy punktach poboru energii. 

Powinny być objęte przetargiem 3 punkty poboru energii elektrycznej zgodnie z zapisami w paragrafu IV 

oraz załącznikami nr 1.1 i 1.2. Koryguje się załącznik nr 1 w Części I i II według załączników do niniejszych 

odpowiedzi.  

 

2. PYTANIE  

SIWZ wzór umowy  

W umowie podane są nieaktualne publikatory dotyczące poszczególnych aktów prawnych. Wnosimy o ich 

poprawienie. 

Odpowiedź: 

§ 1 ust. 1 pkt 1, pkt 2 oraz pkt 3 Załącznika nr 6 do SIWZ (Wzór umowy oraz ogólne warunki umowy) 

otrzymuje następujące brzmienie (odpowiednio): 

 „1) ustawie z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo Energetyczne (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 220 z późn. zm. ) oraz 

w wydanych na jej podstawie aktach wykonawczych,” 

2) ustawie z dnia 23 kwietnia 1964r. Kodeks cywilny (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 459 z późn. zm.) 

3) ustawie z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. 

zm.).” 

 

3. PYTANIE  

SIWZ wzór umowy § 5 ust. 3 

W § 5 ust. 3 umowy powinno być dopisane też że zmiana kwoty brutto może wynikać ze zmiany kwoty 

netto zgodnie z ust. 2 (zmiana podatku akcyzowego). Wnosimy o dopisanie. 

Odpowiedź: 

§ 5 ust. 3 Załącznika nr 6 do SIWZ (Wzór umowy oraz ogólne warunki umowy) otrzymuje następujące 

brzmienie:  

„Cena jednostkowa za 1 MWh brutto (tj. cena z podatkiem VAT) nie ulegnie zmianie  

w toku realizacji zamówienia, za wyjątkiem sytuacji, w której dokona się zmiana podatku od towarów i 
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usług (VAT) oraz zmiana ceny netto, zgodnie z ust.2.” 

 

4. PYTANIE  

SIWZ wzór umowy § 6 ust. 1 

W § 6 ust. 1 umowy powinno być dopisane też że w przypadku zmian w podatku akcyzowym zmieni się 

wysokość wynagrodzenia. Wnosimy o dopisanie. 

Odpowiedź: 

§ 6 ust. 1 pkt 1 Załącznika nr 6 do SIWZ (Wzór umowy oraz ogólne warunki umowy) otrzymuje 

następujące brzmienie: 

„1) w przypadku zmiany stawki podatku od towarów i usług oraz zmian podatku akcyzowego,” 

 

W związku z powyższą zmianą § 6 ust. 5 Załącznika nr 6 do SIWZ (Wzór umowy oraz ogólne warunki 

umowy) otrzymuje następujące brzmienie: 

„Zmiana umowy w zakresie zmiany wynagrodzenia z przyczyn określonych w ust. 1 pkt 1, 2 i 3 obejmować 

będzie wyłącznie płatności za dostawy, których w dniu zmiany, odpowiednio, podatku akcyzowego, 

wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę i składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, 

jeszcze nie wykonano, z zastrzeżeniem, że w przypadku zmiany stawki podatku VAT podatek ten będzie 

uwzględniony na podstawie stawki obowiązującej w dniu wystawienia faktury.” 

 

5. PYTANIE  

SIWZ wzór umowy § 6 ust. 1 

W § 6 ust. 5 umowy takie zastrzeżenie nie powinno dotyczyć zmian w podatku VAT. Podatek VAT musi być 

uwzględniony w oparciu o stawkę obowiązującą w dniu wystawienia faktury, więc jeśli sprzedaż energii 

elektrycznej już nastąpiła a faktura dopiero będzie wystawiona to powinna uwzględniać aktualną stawkę 

VAT. Wnosimy o zmianę. 

Odpowiedź: 

Zmianę uwzględniono w odpowiedzi na powyższe pytanie. 

 

 

6. PYTANIE  

SIWZ wzór umowy § 7 ust. 5 i 6 

Zapisy umowy § 7 ust. 5 i 6 nie powinny być wprowadzone do umowy - od kogo Zamawiający miałby 

uzyskiwać takie ubezpieczenia / gwarancje / poręczenia? Wnosimy o usunięcie zapisów. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla z § 7 Załącznika nr 6 do SIWZ (Wzór umowy oraz ogólne warunki umowy) ust. 5 i 6. 

 

7. PYTANIE  

SIWZ wzór umowy § 8 ust. 7 lit. b) 

W naszej ocenie postanowienia par. 8 ust. 7 lit. b) są nieważne i powinny zostać usunięte. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie powyższego zapisu. 

 

8. PYTANIE  

SIWZ wzór umowy § 9 ust. 1 

W par. 9 ust. 1 wprowadzono karę umowną, nie jest jednak w umowie jednoznaczne jakie okoliczności 

leżące po stronie wykonawcy mają uprawniać do odstąpienia od umowy przez Zamawiającego a zatem nie 

jest jasne w jakich sytuacjach ta kara ma mieć zastosowanie. Wnosimy o sprecyzowanie zapisu lub 

usunięcie. 

Odpowiedź: 
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Przyczyny odstąpienia określone są m.in. w § 8 ust. 7 lit. b Załącznika nr 6 do SIWZ (Wzór umowy oraz 

ogólne warunki umowy). 

§ 9 ust. 1 Załącznika nr 6 do SIWZ (Wzór umowy oraz ogólne warunki umowy) otrzymuje następujące 

brzmienie: 

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z 

przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, w szczególności określonych w § 8 ust. 7 lit. b 

umowy,  w wysokości 1 % wartości netto oferty, na podstawie której podpisana została niniejsza umowa.” 

 

9. PYTANIE  

SIWZ wzór umowy § 9 ust. 2 

W par. 9 ust. 2 określono odszkodowanie od Wykonawcy. Powinno być w naszej ocenie to odszkodowanie 

liczone jako nadwyżka kwoty jaką Zamawiający zapłacić musiał sprzedawcy rezerwowemu względem 

kwoty jaką miałby zapłacić Wykonawcy gdyby Wykonawca realizował dostawę zgodnie z umową. 

Wnosimy o zmianę zapisu. 

Odpowiedź: 

§ 9 ust. 2 Załącznika nr 6 do SIWZ (Wzór umowy oraz ogólne warunki umowy) otrzymuje następujące 

brzmienie: 

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości poniesionych kosztów zakupu energii 

elektrycznej kupionej od sprzedawcy rezerwowego na skutek zaniechania lub nienależytego wykonania 

obowiązków Wykonawcy, o których mowa w § 2 ust. 1 umowy”. 

 

10. PYTANIE  

SIWZ wzór umowy § 9 ust. 2 

Brak w par. 9 kar które mógłby żądać Wykonawca od Zamawiającego zatem w zakresie kar postanowienia 

umowy nie traktują obu stron jednakowo. Wnosimy o ich dopisanie. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

11. PYTANIE  

SIWZ wzór umowy § 9 ust. 1 pkt. 2) 

Przedłużenie terminu umowy powinno wymagać zawarcia stosownego aneksu do umowy. Termin 

obowiązywania umowy to 31.07.2019 r. przedłużenie o 6 miesięcy spowoduje wydłużenie terminu do 

31.01.2020 r. Z uwagi na możliwą zmianę składników ceny energii elektrycznej wynikającą ze zmiany 

prawa oraz cen hurtowych zawarcie aneksu powinno uwzględniać przeliczenie nowej ceny jednostkowej 

na okres trwania aneksu. Wnosimy o zmianę zapisu z uwzględnieniem ww. uwag lub usunięcie zapisu.  

Odpowiedź: 

Pytanie dotyczy § 10 ust. 1 pkt 2 Załącznika nr 6 do SIWZ (Wzór umowy oraz ogólne warunki umowy). 

 

§ 10 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie: 

zmiany terminu realizacji umowy - wskutek wystąpienia okoliczności niezależnych od stron umowy; 

ewentualnego przedłużenia terminu realizacji umowy max. do 1 miesiąca w związku z niewykorzystaniem 

przez Zamawiającego ilości umownych energii elektrycznej,” 

 

§ 10 ust. 2 wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie: 

„Zmiany umowy wymagają zachowania formy pisemnej w postaci aneksu do umowy”. 

 

 

 

12. PYTANIE  
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SIWZ wzór umowy § 9 ust. 1 pkt. 5) 

Zmiana grupy taryfowej powinna odbywać się tylko w zakresie grup taryfowych przedstawionych w 

ofercie jak i § 5 ust. 1 umowy. Zmiana na inną grupę taryfową winna wymagać złożenia oferty cenowej 

pod nową wybraną grupę oraz zawarcie stosownego aneksu do umowy. Wnosimy zatem o zmianę zapisu 

lub jego usunięcie.  

Odpowiedź: 

Pytanie dotyczy § 10 ust. 1 pkt 5 Załącznika nr 6 do SIWZ (Wzór umowy oraz ogólne warunki umowy). 

§ 10 ust. 1 pkt 5. wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie: 

„zmiany grupy taryfowej, o ile taka zmiana jest możliwa wg taryfy właściwego OSD.  W przypadku takiej 

zmiany zastosowanie będą miały odpowiednie stawki dla zmienionej grupy taryfowej za energię 

wynikające z § 5 ust.1, pod warunkiem, iż zostały one przedstawione w ofercie przetargowej. 

 

13. PYTANIE  

SIWZ wzór umowy § 11 ust. 3 

§11 ust. 3 powinien uwzględniać zmiany wynikające ze zmiany przepisów dot. akcyzy plus zmiany 

dopuszczalne zgodnie z par. 6. Wnosimy o zmianę zapisu. 

Odpowiedź: 

§ 11 ust. 3 wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie: 

„Strony ustalają, że cena jednostkowa za 1 MWh brutto (tj. cena z podatkiem VAT), określona w § 5 

umowy,  nie ulegnie zmianie, za wyjątkiem sytuacji określonych w § 5 ust. 2 i 3 umowy.” 

 

14. PYTANIE  

Proszę o przesłanie SIWZ lub wzór umowy wraz z załącznikami sprawy nr EN/CGPiN/2017 w wersji 

możliwej do edycji (np. plik word), 

Odpowiedź:  

Zamawiający zamieścił na stronie internetowej załączniki przeznaczone do wypełnienia przez Wykonawcę 

w wersji możliwej do edycji. Zamawiający nie wyraża zgody na zamieszczenie pozostałych dokumentów w 

formie edytowalnej. 

 

15.  Pytanie  
SIWZ rozdz. V Termin wykonania zamówienia, Załącznik nr 1 do SIWZ część 1 zamówienia pkt. 1,  Załącznik 

nr 2 do SIWZ, Załącznik nr 6 do SIWZ § 8 ust.1 - Informujemy, iż z uwagi na czas trwania procedury 

przetargowej, konieczność wypowiedzenia umów kompleksowych przez Wykonawcę, zawarcia umów 

dystrybucyjnych oraz umowy sprzedaży w terminach określonych w art. 94 ustawy Prawo zamówień 

publicznych, a następnie na konieczność przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy trwającej - 

zgodnie z dyspozycją art. 4j ust. 6 ustawy Prawo energetyczne - 21 dni, termin rozpoczęcia sprzedaży 

energii elektrycznej od dnia 01.08.2017 nie jest możliwy do spełnienia przez Wykonawcę. Mając na 

uwadze powyższe zwracamy się z uprzejmą prośbą o ustanowienie terminu rozpoczęcia sprzedaży energii 

elektrycznej dla wszystkich części  zamówienia na dzień 01.09.2017 r. i modyfikacje zapisu do treści: 
Umowa wchodzi w życie w zakresie każdego punktu poboru z dniem 01.09.2017 r. (dla części 1), z dniem 

01.08.2018r. (dla części 2) z zastrzeżeniem, że sprzedaż energii elektrycznej rozpocznie się nie wcześniej niż 

po wypowiedzeniu dotychczasowych umów, zawarciu umów dystrybucyjnych, pozytywnie 

przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjęciu umowy do realizacji przez OSD”. 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu rozpoczęcia sprzedaży energii. Okres przeprowadzenia 

procedury przetargowej i czas konieczny na przeprowadzenie czynności opisanych w pytaniu został tak 

skalkulowany, aby rozpoczęcie sprzedaży gazu mogło nastąpić w dniu 01.08.2017r., z zachowaniem 

wymaganych ustawą terminów. 

 

16. Pytanie  
W przypadku braku zgody zmianę daty rozpoczęcia sprzedaży, Wykonawca zwraca się z prośbą o 

udzielenie następujących informacji: 
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a) czy Zamawiający samodzielnie wypowie obowiązujące umowy w terminach pozwalających na skuteczne 

przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy czy też upoważni do tej czynności Wykonawcę? 

Odpowiedź: 
Zamawiający udzieli Wykonawcy pełnomocnictwa do tej czynności, służąc jednocześnie wszelką konieczną 

pomocą w sprawnym i skutecznym przeprowadzeniu procesu zmiany sprzedawcy. 

 

b) Czy Zamawiający samodzielnie zawrze umowę o świadczenie usług dystrybucji w terminie 

umożliwiającym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy? 

Odpowiedź: 
Tak. 

 

c)  Czy Zamawiający ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które 

uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w SIWZ? Jeśli tak - jakie 

są terminy wypowiedzeń umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych? 

Odpowiedź:  

Nie. 

 

17. Pytanie  
Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu 

Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności 

niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie 

przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający 

ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne 

zakwestionowanie przez OSD? 

Odpowiedź: 

Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa o treści określonej w Załączniku nr 2 do 

wzoru umowy (załącznik nr 6 do SIWZ), za którą to treść Zamawiający ponosi odpowiedzialność. 

 

18. Pytanie  
W przypadku konieczności zawarcia umów dystrybucyjnych przez Wykonawcę i braku zgody na udzielenie 

pełnomocnictwa na wzorze zaproponowanym przez Wykonawcę prosimy o informację czy Zamawiający 

upoważni Wykonawcę do zawarcia umowy dystrybucyjnej  z OSD na podstawie oświadczenia woli 

zawartego w udzielonym przez siebie pełnomocnictwie, na warunkach zgodnych z aktualnie 

obowiązującymi? 

Informujemy, że w przypadku braku możliwości zawarcia umowy dystrybucyjnej na podstawie 

oświadczenia woli, Zamawiający powinien wziąć pod uwagę, że Wykonawca będzie mógł zainicjować 

proces PZS tylko wtedy, gdy do OSD zostanie dostarczona podpisana przez klienta umowa dystrybucyjna. 

Zgodnie z IRiESD OSD na przygotowanie i przesłanie do klienta umowy dystrybucyjnej ma czas do 21 dni 

kalendarzowych. Po przesłaniu takiej umowy przez OSD klient powinien ją podpisać i odesłać zwrotnie do 

OSD. Informujemy, że w przypadku braku zwrotu do OSD umowy dystrybucyjnej i zgłoszenia przez 

Wykonawcę procesu zmiany sprzedawcy, taki proces zostanie zweryfikowany negatywnie. W związku z 

powyższym zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przewidział czas niezbędny na zawarcie umowy 

dystrybucyjnej?  

Odpowiedź: 

Zamawiający sam zawrze umowę dystrybucyjną z OSD.  

Zamawiający przewidział czas niezbędny na zawarcie umowy dystrybucyjnej. 

 

19. Pytanie  
SIWZ rozdz. XXV pkt 1.1, Załącznik nr 6 do SIWZ § 10 ust.1. pkt 1 - Wykonawca zwraca uwagę, że w 

przypadku częstych zmian liczby punktów poboru potrzebne jest usystematyzowanie tych zmian w postaci 

sporządzenia aneksu do umowy. Prosimy o dodanie zapisu ”Zmiany liczby punktów poboru energii 

elektrycznej będą dokonywane poprzez stosowną modyfikację załącznika nr 1 do umowy i wymagają 

wyrażonej obustronnie zgody na piśmie, w formie aneksu. Dodanie nowego punktów poboru energii 

elektrycznej do umowy sprzedaży może nastąpić po zawarciu umowy dystrybucyjnej dla tego PPE oraz po 
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pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy”. 

Odpowiedź:  

§ 10 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie: 

„zmiany ilości sprzedaży w związku z faktycznym zużyciem energii elektrycznej, w tym zmiany ilości 

punktów poboru energii wynikającej z np. odłączenia lub przyłączenia lub nabycia innego punktu poboru 

energii, utraty prawa własności do lokalu, nabycia prawa własności do lokalu. Zmiany liczby punktów 

poboru energii elektrycznej będą dokonywane poprzez stosowną modyfikację załącznika nr 1 do umowy 

w formie aneksu do umowy. Dodanie nowego punktów poboru energii elektrycznej do umowy sprzedaży 

może nastąpić po zawarciu umowy dystrybucyjnej dla tego PPE oraz po pozytywnie przeprowadzonej 

procedurze zmiany sprzedawcy.” 

 

20. Pytanie  
SIWZ rozdz. XXV pkt 1.2. Załącznik nr 6 do SIWZ § 10 ust.1. pkt 2 - Informujemy, że z uwagi na art. 142 ust. 

1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, który stanowi, iż umowę zawiera się na czas oznaczony, termin 

obowiązywania umowy powinien dokładnie wskazywać datę rozpoczęcia i końca umowy. Prosimy o 

wykreślenie zapisu. 

Odpowiedź: 

Data rozpoczęcia i zakończenia obowiązywania umowy jest dokładnie określona w SIWZ. 

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie ww. zapisów, w tym postanowienia § 10 ust.1. pkt 2 wzoru 

umowy. 

Kwestią bezsporną jest, że ustawa Prawo zamówień publicznych stanowi o zawieraniu umów na czas 

oznaczony, jednakże w art. 144 ust. 1 pkt 1 dopuszcza zmiany, do których należy zaliczyć również zmianę 

terminu realizacji przedmiotu zamówienia. 

 

21. Pytanie 
Załącznik nr 6 do SIWZ § 5 ust.4 - Wykonawca informuje, iż w świetle przepisów prawa energetycznego i 

aktów wykonawczych, to OSD jest podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do 

sprzedawców danych pomiarowo - rozliczeniowych dla punktów poboru energii (PPE). Wykonawcy 

(sprzedawcy energii) zgodnie z przepisami przyjmują do rozliczeń dane przekazane przez OSD.  W związku 

z powyższym zwracamy się z prośbą o dodanie zapisu „Rozliczenia za sprzedaną energię dokonywane 

będą na podstawie danych odczytowych udostępnionych Wykonawcy przez OSD” 

Odpowiedź: 

§ 5 ust. 4 wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie: 

„Należność Wykonawcy za zużytą energię elektryczną w okresach rozliczeniowych obliczana będzie jako 

iloczyn ilości dostarczonej energii elektrycznej ustalonej na podstawie wskazań urządzeń pomiarowych 

zainstalowanych w układach pomiarowo-rozliczeniowych i ceny jednostkowej energii elektrycznej 

określonej w Umowie, odpowiednio dla danej grupy taryfowej. Rozliczenia za sprzedaną energię 

dokonywane będą na podstawie danych odczytowych udostępnionych Wykonawcy przez OSD.” 
 

22. Pytanie  
Załącznik nr 6 do SIWZ § 5 ust.2 i 3 - Z uwagi na nadrzędny charakter przepisów podatkowych i przepisów 

prawa, Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie zapisu umożliwiającego automatyczną zmianę 

cen, wynikającą ze zmiany ww. przepisów od dnia ich wejścia w życie. Prosimy o usunięcie 

przedmiotowego zapisu i wprowadzenie zdania o treści: „Ceny energii elektrycznej zostają powiększone o 

kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie bez 

konieczności sporządzenia aneksu do umowy”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

23. Pytanie  
Załącznik nr 6 do SIWZ § 6 pkt 1 – Wykonawca zwraca się o dodanie zapisu „Poza przypadkiem §5 pkt 2” 
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stosownie do treści art. 142 ust. 5 ustawy Pzp…… 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

24. Pytanie  
Załącznik nr 6 do SIWZ § 6 ust.6. Prosimy o usunięcie zapisów. Zmiana stawki podatku VAT, 

opodatkowania energii podatkiem akcyzowym jest to zmiana ustawowa i nie wymaga wykazania 

zasadności tych zmian. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

25. Pytanie  
Załącznik nr 6 do SIWZ § 7 pkt 5 i 6 – Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie wprowadzonych 

zapisów. 

Odpowiedź: 

Odpowiedzi na to pytanie już udzielono  - patrz pytanie 6. 

 

26. Pytanie  
Załącznik nr 6 do SIWZ § 9 pkt 1 - Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie powyższych zapisów w 

całości i wprowadzenie zapisów o treści: „Strony ponoszą wobec siebie odpowiedzialność 

odszkodowawczą na zasadach ogólnych do wysokości poniesionej szkody (straty)”. Informujemy 

jednocześnie, że zapisy w obecnym kształcie wpływają na wzrost ryzyka związanego z realizacją umowy po 

stronie Wykonawcy, co z kolei może negatywnie wpłynąć na kalkulację ceny ofertowej dla 

Zamawiającego. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

27. Pytanie  
Załącznik nr 6 do SIWZ § 9 pkt 2 - Wykonawca informuje, że ewentualną szkodę Zamawiającego stanowi 

różnica w cenie zakupu energii elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego w stosunku do ceny energii 

elektrycznej z oferty wyłonionego w postępowaniu wykonawcy. W związku z powyższym zwracamy się z 

prośbą o określenie, iż zwrot kosztów z tytułu zakupu energii elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego 

będzie stanowił różnicę między kosztami energii zakupionej od sprzedawcy rezerwowego, a energii, która 

byłaby zakupiona na podstawie umowy sprzedaży zawartej z wybranym Wykonawcą. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

28. Pytanie  
Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy drogą korespondencyjną? 

Odpowiedź: 

Tak. 

 

29. Pytanie  
1. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający uwzględni w umowie z wyłonionym w 

postępowaniu Wykonawcą zapisy dotyczące zabezpieczenia realizacji zamówienia z uwagi na ryzyko 

kredytowe, zaproponowane przez Wykonawcę? 

Odpowiedź: 

Nie. 
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2. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający uwzględni w umowie z wyłonionym w 

postępowaniu Wykonawcą zapisy dotyczące ustanowienia zabezpieczenia należności, zaproponowane 

przez Wykonawcę? 

Odpowiedź: 

Nie. 

 

30. Pytanie  
W celu prawidłowego skalkulowania wartości zamówienia Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie 

informacji na temat szacowanej ilości energii w rozbiciu na poszczególne strefy czasowe dla każdego 

punktu poboru energii, który nie jest rozliczany całodobowo. 

Odpowiedź: 

Wszystkie punkty poboru energii są rozliczane całodobowo. 

 

 

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie. 

 

                              z up. Małgorzata Józiak-Tęczar 
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Symbol sprawy: EN/CGPiN/2017 
         Załącznik nr 1 do SIWZ 

 
CZĘŚĆ 1 ZAMÓWIENIA  

 
SZCZEGÓŁOWE WARUNKI ZAMÓWIENIA WRAZ Z OPISEM PRZEDM IOTU 

ZAMÓWIENIA  
 

1. Przedmiotem zamówienia jest sprzedaż przez Wykonawcę energii elektrycznej w rozumieniu 
Ustawy z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo Energetyczne (Dz. U z 2012r. poz.1059 ze zm.),  w 
planowanej łącznej ilości 905   MWh (1205 MWh wliczając prawo opcji) dla 3 punktów 
poboru energii w  okresie od 01.08.2017r. do 31.07.2018r., z zastrzeżeniem prawa opcji, 
określonym w rozdz. IV SIWZ. 

2. Dla obiektów wymienionych w Załączniku nr 1.1 do SIWZ nie dokonywano zmiany sprzedawcy 
energii elektrycznej. 

3. Zamawiający ma zawarte umowy na czas nieokreślony, z jednomiesięcznym okresem 
wypowiedzenia. 

4. Zamawiający zobowiązuje Wykonawcę do wykonania czynności wynikających z 
pełnomocnictwa stanowiącego Załącznik nr 2 do umowy dostawy energii elektrycznej 
(Załącznik nr 6 SIWZ), w szczególności do: zgłoszenia wskazanemu Operatorowi Systemu 
Dystrybucyjnego wniosku o zmianę sprzedawcy energii elektrycznej w związku z zawartą 
umową sprzedaży energii elektrycznej z wybranym Wykonawcą, składania oświadczeń woli 
związanych z wypowiadaniem aktualnych umów kompleksowych, reprezentowania 
Zamawiającego przed właściwym Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w sprawach 
związanych z uzyskaniem i przedłożeniem umowy na świadczenie usług dystrybucji. 

5. Zamawiający będzie dokonywał zakupu energii na potrzeby odbiorcy końcowego w rozumieniu 
ww. ustawy Prawo energetyczne.  Szczegółowe informacje dotyczące poszczególnych punktów 
poboru przedstawione zostały w Załączniku nr 1.1 do SIWZ.  

6. Wszystkie punkty poboru energii są przyłączone do sieci właściwego OSD, określonego dla 
każdego punktu poboru energii w Załączniku nr 1.1 do SIWZ. 

7. Deklarowane w ust. 1 powyżej zużycie energii elektrycznej jest wielkością szacunkową i służy 
do obliczenia ceny oferty. Dane o zużyciu energii zostały przygotowane w  oparciu o 
historyczny profil zużycia energii i aktualnie posiadane grupy taryfowe. 

8. Energia elektryczna powinna spełniać parametry techniczne zgodne z postanowieniami ww. 
ustawy Prawo energetyczne oraz rozporządzeniami wykonawczymi do tej ustawy i Polskimi 
Normami.  
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Symbol sprawy: EN/CGPiN/2017 
         Załącznik nr 1do SIWZ 

 
CZĘŚĆ 2 ZAMÓWIENIA  

 
SZCZEGÓŁOWE WARUNKI ZAMÓWIENIA WRAZ Z OPISEM PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA  

 

1. Przedmiotem zamówienia jest sprzedaż przez Wykonawcę energii elektrycznej w rozumieniu 

Ustawy z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo Energetyczne (Dz. U z 2012r. poz.1059 ze zm.),  w planowanej 

łącznej ilości 905  MWh (1205 MWh wliczając prawo opcji) dla 3 punktów poboru energii w  okresie od 

01.08.2018r. do 31.07.2019r., z zastrzeżeniem prawa opcji, określonym w rozdz. IV SIWZ. 

2. Dla obiektów wymienionych w Załączniku nr 1.2 do SIWZ nie dokonywano zmian sprzedawcy energii 

elektrycznej. 

3. Zamawiający będzie miał zawarte umowy na czas określony ( wynika z części 1 zamówienia). 

4. Zamawiający zobowiązuje Wykonawcę do wykonania czynności wynikających z pełnomocnictwa 

stanowiącego Załącznik nr 2 do umowy dostawy energii elektrycznej (Załącznik nr 6 SIWZ), w 

szczególności do: zgłoszenia wskazanemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wniosku o zmianę 

sprzedawcy energii elektrycznej w związku z zawartą umową sprzedaży energii elektrycznej z wybranym 

Wykonawcą, składania oświadczeń woli związanych z wypowiadaniem aktualnych umów 

kompleksowych, reprezentowania Zamawiającego przed właściwym Operatorem Systemu 

Dystrybucyjnego w sprawach związanych z uzyskaniem i przedłożeniem umowy na świadczenie usług 

dystrybucji. 

5. Zamawiający będzie dokonywał zakupu energii na potrzeby odbiorcy końcowego w rozumieniu ww. 

ustawy Prawo energetyczne.  Szczegółowe informacje dotyczące poszczególnych punktów poboru 

przedstawione zostały w Załączniku nr 1.2 do SIWZ.   

6. Wszystkie punkty poboru energii są przyłączone do sieci właściwego OSD, określonego dla każdego 

punktu poboru energii w Załączniku nr 1.2 do SIWZ. 

7. Deklarowane w ust. 1 powyżej zużycie energii elektrycznej jest wielkością szacunkową i służy do 

obliczenia ceny oferty. Dane o zużyciu energii zostały przygotowane w  oparciu o historyczny profil 

zużycia energii i aktualnie posiadane grupy taryfowe. 

8. Energia elektryczna powinna spełniać parametry techniczne zgodne z postanowieniami ww. ustawy 

Prawo energetyczne oraz rozporządzeniami wykonawczymi do tej ustawy i Polskimi Normami.  

      

      

 

      

 


